
Takarítják a pécsi utakat, de nem nagyon látszik

Írta: Bereczki Lajos
2013. március 25. hétfő, 19:53

Hétfőn reméltük autóstársaimmal együtt, hogy legalább a főközlekedési utak
jól járhatók lesznek Pécsett és a megyében, de csalódnunk kellett. A reggel
kezdődött havazást bár előre jelezte a meteorológiai szolgálat, mégis olyan
érzésem volt, mintha ismét meglepte volna az utak gazdáját mindez.
  
Délután a hatos számú főközlekedési útvonalon araszoltam be a
megyeszékhelyre és mondhatom, nekem szerencsém volt, hogy a
Budai vám előtt nem kaptam pirosat a lámpánál, mert az utánam
jövők ugyanott képtelenek voltak
elindulni a meredek emelkedőt fedő jégbordák miatt. Vajon miért
alakulhatott ki mindez plusz 1 fokos hőmérsékleten? Ki tudja? (Itt
hagyunk egy kis helyet a Magyar Közút baranyai szervezetének
magyarázk odására -
mondjuk egy sort - mert ennél több szöveg nem indokolt egy ilyen
„kemény” időjárási helyzetben.)

Nagy mázli kellett a Zsolnay Manufaktúra előtti lámpás
kereszteződéshez is mindkét irányból, hiszen a piros itt is több
autót megfogott, végleg, a többieket leblokkolva. Na, ja a domb
nagy úr, pláne, ha jeges. 

A városon áthaladva két hókotróval találkoztam, az egyik látszólag
semmit sem csinált, a tolólap a levegőben kalimpált, hátul a szóró
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korong állt, az Eperfás út irányába haladt, gondolom muníciót vett
fel. A másik a havat tolta ahogy illik, de nagyon magányosnak és
nem túl hatékonynak tűnt a művelet. A közlekedést egyedül az
segítette, hogy a többi autó kellőképpen kijárta a nyomvonalat, bár
a veszély is ebben állt, a két kerék közötti bakhát igen magasra
nőtt, sávot váltani nagyon rizikós volt. 

Ennyit lehetett este látni az útból

Ha az olvasó figyelt, akkor tapasztalhatta, hogy a szerző a hatos út
Pécsen átívelő szakaszán közlekedett, amely néhány dombtól
eltekintve meglehetősen sík. Nem tudom, illetve csak elképzelni
tudom, hogy milyen lehetett autózni a hegyi szakaszokon és a
dimbes-dombos városrészekben. Valószínűleg igazi élmény
lehetett.

A helyzet sajnos az estével sem javult, köszönhetően a folyamatos
havazásnak. Csak reménykedni lehet, hogy holnap kevesebb
csapadék lesz és normalizálódik a helyzet. Úgy tűnik, csak ebben
bízhatunk…
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